

## 安倍首访珍珠港欲讨好美国总统 向美国表达忠诚



资料图：日本首相安倍晋三与奥巴马在华盛顿会晤

“日本现任首相将首次访问珍珠港”，据日本共同社报道，日本首相安倍晋三5日晚在官邸宣布，将于本月26日至27日访问美国夏威夷，与美国总统奥巴马一起访问二战时美日战争开端地的珍珠港。对于此次访问，安倍的说法是“为了悼念战死者”。但韩国《京乡新闻》5日称，安倍访问珍珠港有很多“政治盘算”。日本政治评论家本泽二郎5日接受《环球时报》记者采访时说，“比起珍珠港，安倍最应该去的是中国。他应该去南京看看大屠杀带给中国人民的痛苦，去哈尔滨看看731部队干的‘好事’”。

共同社称，安倍表示：“此次访问是为了悼念战死者。绝不能重演战争的惨剧，将面向未来表达这一决心。”这将是日美在任首脑首次在珍珠港悼念战死者。自1941年日军偷袭珍珠港至今已75年，此访旨在展现“日美和解”。报道称，预计两国首脑将向亚利桑那纪念馆献花，安倍还将与明年1月卸任的奥巴马进行最后的“集大成的首脑会谈”。NHK电视台称，安倍还表示，现在的日美同盟是属于世界的，将成为“日美合力应对世界各种课题的希望之同盟”。

据美联社5日报道，白宫当天发表声明称，美日领导人将展现和解的力量：昔日的敌人已经成为最紧密的盟友，共同的利益和价值观将两国团结在一起。英国《金融时报》称，安倍对珍珠港的历史性访问，将打破日美之间最后一个禁忌。

“答谢”，日本朝日电视台等许多媒体5日都提到，安倍访问珍珠港，是对奥巴马今年5月访问广岛的“礼尚往来”。《华尔街日报》5日称，安倍将访问美日战争开始的地方。不过，曾任外交官的日本外交安保专家官家邦彦表示，安倍不可能在访问时直接进行道歉。奥巴马在访问广岛时也没有道歉，而是说“我们将铭记所有在那场战争中死去的无辜者”。《华盛顿邮报》称，安倍此访有可能激怒其右翼政府中的保守势力，他们对日本历史采取修正主义观点，正试图恢复昔日日本帝国的荣耀。安倍虽然对保守人士的一些观点表示赞同，但他也采取了实用主义的策略。

韩国《京乡新闻》5日称，安倍访问珍珠港有很多政治盘算，在特朗普上台后持续要求日本增加负担驻日美军费用的情况下，安倍有通过向二战美国珍珠港遇难者致哀的方式向特朗普显示美日同盟毫无变化的意味。“安倍在向特朗普求爱”，《韩国日报》5日评论称。作为与奥巴马的最后一次首脑会谈，安倍正试图对美国进入特朗普时代发出多种信号。首先是希望借此强化对特朗普的“求爱”，向美国和世界展示美日同盟“不会变”。另一方面，安倍还试图为奥巴马的外交成绩“添砖加瓦”，为奥巴马政府时期美日同盟关系“顺畅和睦画上句点”。《赫芬顿邮报》认为，安倍此举也有牵制特朗普的意思。安倍5日表示，他希望夏威夷之行可以再次确认美日同盟的价值，而特朗普此前曾对这个同盟提出质疑。

共同社5日称，日本官方称此次访问目的仅在于“悼念战死者”。支持安倍的保守势力强烈反对道歉，而如果安倍不道歉，则有可能被指与“痛彻反省”的表态不符。

外交学院国际关系研究所教授周永生5日对《环球时报》说，安倍访问珍珠港，是想通过这种做法拉近和美国的关系，向美国表达忠诚。日本在面对不同国家时，对二战反省的真诚度是有差别的。对待与美国作战的历史，日本的反省比较深刻，也是为了买美国的好。而面对其他国家时，比如对中国和东南亚国家，日本则显示出故意减轻罪责、逃避责任的一面。可以说，安倍对于历史反省的认知，是从现实主义政治的角度出发的。

听到记者提问杨幂结婚一事，邓超又帮腔，“结婚还不都是一个样儿？”

今年的大会，肖钢主席的“铁定出席”在召开前又再次生变，成为“确定缺席”，有投资者在网上大喊肖主席出来“提提士气”。

当前文章：<http://www.pressrelease2world.com/1ks7x-147875736.pdf>

发布时间：2018-01-22 21:15:08

[一念无明](#) [大宅门1912](#) [宝马5系](#) [马自达6](#)

[atenza阿特兹](#) [青春励志演讲稿高中生](#) [定制衣柜](#) [电磁铁](#) [励志个性签名大全哲理](#) [银河国际装饰](#)  
[好看的励志壁纸](#)

---